

News Release

2023 年 9 月 22 日 株式会社 鹿児島銀行

「かぎんビジネスマッチングサービス (かぎん BMS)」の取扱開始について

鹿児島銀行(頭取 松山 澄寛) は、リンカーズ株式会社(本社:東京都、代表取締役社長 前田 佳宏)が提供するビジネスマッチングシステムを導入し、「かぎんビジネスマッチングサービス(以下、「かぎん BMS」)」として取り扱いを開始しますので、下記のとおりお知らせします。

当行は、お客さまの課題に対して最適なソリューションを提案できるよう、引き続き取り組んでまいります。

記

1. 導入目的・効果

- ■お客さまに提供する課題解決力の向上
- ・ システム上の高精度な検索機能を活用することで、お客さまの経営課題に最適なソリューションをより スピーディに提案できるようになります。
- ・ お客さまの動向や成約事例などをシステム上で行内共有することで、お客さまの潜在ニーズに対するア プローチ力を強化します。

■DX による生産性向上

- ・ 「かぎん BMS」を営業時使用するタブレットで利用することで、場所を問わずより効率的かつ効果的な提案を行います。
- ・ 提案から商談管理までの進捗状況をシステム上で一元管理することで、行内業務の効率化を図ります。

2. 概要

名称	かぎんビジネスマッチングサービス(かぎん BMS)
システム概要	 機能性に優れたビジネスマッチングサービスに特化したシステムです。 充実した検索機能によりお客さまのニーズや課題に対して最適なソリューションをご提案することができます。 ビジネスマッチングに関する情報をシステム上で一元管理することができ、よりスピーディにご紹介できるようになります。

3. 取扱開始日

2023年10月2日 (月)

鹿児島銀行

4. リンカーズ株式会社の概要

会社名	リンカーズ株式会社
上場区分	東京証券取引所グロース市場(証券コード:5131)
住 所	〒112-0004 東京都文京区後楽 2-3-21 住友不動産飯田橋ビル 6 階
代表者	前田 佳宏
事業内容	ビジネスマッチング事業、リサーチ事業、他
H P	https://corp.linkers.net/

5. 対応するSDGs



目標 8. 全ての人々の金融サービスへのアクセスを促進・拡大する

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

鹿児島銀行 地域支援部 経営コンサルティング室

TEL: 099-248-8780 (ダイヤルイン)